

见报即有奖  
最高2000元“杏坛学院杯”  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

# 醉汉逼停公交,还动手打人 女驾驶员打不还手获“委屈奖”

本报9月24日讯(记者 孟燕 通讯员 周灿银)“没我的允许,叫你超我!”22日晚,一名醉汉逼停了35路公交车,还骂咧咧地打了女驾驶员。女驾驶员虽然满心委屈,但没还手,车队得知后授予驾驶员“委屈奖”。

22日晚9点20分左右,35路女驾驶员韩希芳驾公交车行驶到经七纬二路公交车站进站

时,一名中年男子骑着三轮车快速超越公交车并直接停在公交车前。中年男子气冲冲地走上公交车,满身酒味。车上不少乘客都懵了,以为男子是喝酒壮胆想劫持公交车。有多年经验的驾驶员韩希芳急忙转向乘客安慰大家不要慌。

就在这时,中年男子的举动让所有乘客都惊呆了。他直接抡起拳头就打韩希芳,嘴里还骂骂

咧咧地说,“没我的允许,让你超我!”韩希芳被该男子打了五六下,还试图向男子解释,但是该男子仍然边骂边打。自始至终韩希芳都没有还手,而是一个劲儿地想办法缓解,直到有乘客说要报警,该男子才赶紧下了车,骑着三轮车走了。

韩希芳满心委屈,但强忍着泪水向所有乘客道歉,对耽误大家时间表示歉意。直到安

全回到车队,韩希芳才哭起来。韩希芳回忆,其实公交车距离三轮车有50米之远,也提前摁喇叭提示并打转向灯提示,操作正常。35路车队得知韩希芳的遭遇后,决定表扬韩希芳并向其颁发“委屈奖”。车队负责人表示,“委屈奖”只是给驾驶员的一个安慰,公交驾驶员非常不容易,希望乘客能多些理解。

## 两年不忘好司机 送来迟到锦旗

本报96706热线消息(记者 孟燕 通讯员 杜连虎)16日上午,年近八旬的刘诚信老人为K57路车队送来一面锦旗。老人说,两年前,他和儿子为了买房子的事乘坐K57路公交车到济钢,一时大意,将随身携带的装有现金和四十万元的买房收款单据的手提袋遗落在车内。老人抱着试试看的想法打车赶往车队驻地。

车队人员了解到情况后,第一时间利用智能调度系统的群发平台短信寻找失物。司机吴宝顺接到短信后对座椅一一仔细检查,终于在车厢后排座椅夹缝内发现手提袋,经清点有千元现金和买房收款单据及合同等物品。车队随即告知了老人,老人很高兴,拿到丢失物品后便匆匆离开。

“当时只顾着高兴了,也没说句谢谢,连司机叫什么都没问。”刘诚信事后觉得挺遗憾,为了找到这名拾金不昧的公交司机,老人连续多日到K57路济钢站点,一待就是几个小时,但始终没有找到。

两年后,刘诚信买的房子交了,他再次想起了当年拾到他购房单据的公交司机,觉得始终是个心结。“后来找到了K57路公交车队,他们把所有驾驶员照片给我看,我一眼就认出了好心人吴宝顺师傅!”刘诚信说,于是他专门做了一面锦旗送给吴宝顺师傅表示感谢。

## 河里捞出无名男尸 望市民提供线索

本报96706热线消息(记者 王倩)24日早上,在二环西路虹吸干河发现一具男尸,美里湖派出所民警将男尸打捞上来,无法确定男子的身份。

24日早上8点多钟,在二环西路虹吸干河附近民警从河里捞上来一具男尸。在现场,民警及法医正在进行勘察。这名男子上身穿黄色短袖,下身穿黑色五分裤,黑色休闲鞋,身上还背着一个挎包,看上去30岁左右的样子,身高在1.68米左右。在挎包中,民警并没有发现能证明男子身份的证件,只能将男尸送到殡仪馆。

记者了解到,22日晚,有一名男子从不远处的河里落水,当时并没有打捞出男子的尸体。

美里湖派出所副所长李政表示,目前无法确定这具男尸就是22日晚落水的男子,他们也希望知情者能提供线索,联系电话为85961019。



## 两车相撞 一车起火

9月24日早,省城北绕城,一辆中型客车与一辆白色货车不慎相撞,白色货车侧翻,中型货车则起火。尽管有人找来灭火器帮忙灭火,但一连用了几个效果都不明显。而后,济南公安消防三中队的官兵赶来救援,很快将火扑灭。

本报记者 尉伟 摄影报道 (线索提供人 方先生 奖金50元)

后牌没悬挂,车辆没年审,标志不粘贴

## 套牌渣土车违法情况一堆

本报96706热线消息(记者 王兴飞)23日上午9时50分左右,历城交警大队临港中队民警在荷花路梁家码头路段巡逻时,发现一辆牌号为“鲁A653xx”的满载渣土的大货车未按相关规定悬挂后号牌。民警于是示意司机停车接受检查。

“车门喷涂的是章丘公路局的字样,驾驶员提供不出行驶证,而且也没有按规定粘贴年检、交强险标志。”执勤民警介绍,当场将车号录入信息网进行查询,但查询不到相关车辆信息。

听执勤民警说按照相关法

律需要扣车,渣土车司机魏某才从车里找出行驶证,而其行车证登记号牌为“鲁A627xx”,与车辆使用号牌不符。民警根据行车证上登记的号牌信息上网查询,然而仍然查询不到相关车辆信息。

民警检查确认,该渣土车未

按规定年审,司机魏某使用套牌严重违法,而司机魏某辩称自己只是一个打工的,对于套牌的事并不清楚。

随后,民警依法将渣土车扣留,并对司机魏某记12分。目前该案件仍在进一步处理中。

吃住游系列优惠套餐任您选择 (提前预定)

济南市民凭有效证件  
购票立减 20 元

国家AAAA级旅游景区  
雪野农博园  
国庆节期间雪野农博园重金聘请、重磅推出  
世界吉尼斯纪录奇人绝活“轻功”“大铁球”  
“二指禅”、“旋转霹雳书法”等精彩演出。  
中华轻功王表演  
济南莱芜一个城,畅游农博园我看行! 行! 行!  
尽在农博园  
世界奇人 铁球大侠  
中国功夫  
此男绝技  
旅游咨询热线: 0634-6579888 6578555  
景区地址: 莱芜市雪野旅游区(济青高速南线雪野出口右拐1000米)